
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Sessão ordinária do 2° período

Abertura: 26/11/2024 - 10:00

Encerramento: 26/11/2024 - 10:41

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: Indisponível

Mesa Diretora

Presidente: SIDRAILSON BATISTA/PP

Vice-Presidente: CIPOZINHO/PP

Primeiro-Secretário: TAYNAH MONTEIRO/PP

Segundo-Secretário: JULIO MAIA/PSDB

Lista de Presença da Sessão

ALEX ALAN/SD

BADARÓ DO GESSO/SD

CIPOZINHO/PP

JOSÉ FIRMINO/Republicanos

JOÃO ANTONIO/PSDB

JULIO MAIA/PSDB

NEM DO TAMBOR/PSDB

SERGIO TEÓFILO/PSDB

SIDRAILSON BATISTA/PP

STHEFANNY FERNANDES/PP

TAYNAH MONTEIRO/PP

Correspondências

 
Câmara Municipal de Lagoa dos Gatos

Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

Resumo da 8ª Reunião Sessão ordinária do 2° período da 2ª Sessão Legislativa da
18ª (2021 - 2024) Legislatura

22/05/2026

Rua do Comércio, 99 - Centro - Lagoa dos Gatos PE Tel.: (81) 3692-1128 https://
lagoadosgatos.pe.leg.br/ - E-mail: ouvidoria@lagoadosgatos.pe.leg.br 22/05/2026

Página 1



Expedientes

Grande expediente

O Vereador Sérgio Teófilo, na tribuna, mencionou o feridado da Conciência Negra (20 de
novembro) e sua importância, onde a Comunidade do Pau-Ferrado a mais de 15 (quinze)
anos em parceria  com a Escola  Professor  Manuel  Edmundo leva os  alunos para juntos
vivênciar momentos importantes em decorrência desta data, mencionou a prorrogação da
Lei Aldir Blanc, incentivo que o Projeto do Governo Federal em parceria com o Governo do
Estado trás ao município,  gerando renda dentro da Comunidade Quilobola e Cavuco de
forma rotatória. Agradeceu as doações desta Casa feita através de ofício a Comunidade
Quilombola, falou dos projetos que estão por vir naquela localidade em prol do Natal, e
aguada com muita alegria a inauguração do calçamento que em poucos dias será concluído,
melhorando o acesso a Comunidade. O Vereador e também presidente Sidrailson Batista
parabenizou o Vereador Sérgio Teófilo por toda assistência e parceria que  ele dá ao povo,
principalmete  aos  quilombolas,  prestando  solidariedade  e  voluntarismo  a  este  povo.
Parabenizou os demais vereadores por cada luta individual, desejou muita sabedoria e boa
sorte tanto aos que continuarão, quanto os que não conseguiram alcançar a reeleição. O
Vereador Sérgio Teofilo relembrou suas experiências e o tanto que foi necessário acontecer
para sua maturidade futura. O Vereador Alex Alan memorou a carência de ter um coração
quebrantado, relatou que ele, os Vereadores José Firmino e Carlos Badaró não conseguiram
renovar o mandando, sabendo os porquês e os demais vereadores como funciona a política
em  Lagoa  dos  Gatos,  e  o  que  de  fato  ocorreu  na  oposição,  que  se  fez  necessário  a
reconstrução de uma oposição exemplar, a exemplo de Reinaldo Barros. Atualmente, existe
em Lagoa dos Gatos pessoas que pensam que são bons na função de Líder, não sendo dessa
forma, pois uma liderança se conquista dia a dia,  de casa em casa,  garantindo através
destes  atos  confiança,  em  consequência,  aumento  da  credibilidade,  citou  ainda  que  a
oposição neste município chegou em uma situação muito difícil, sendo necessário respeitar
pessoas, momentos, aliados, e, também os adversários, pois são esses adversários que serão
futuros aliados, e, se faltar com respeito aos aliados, podem tornar-se adversários, finalizou
usando exemplos bíblicos de grandes líderes, e neste contexto, a necessidade de olhar pra
frente e contruir coisas novas. 

Pequeno expediente

O Vereador Alex Alan enalteceu o Presidente desta Casa Legislativa (Vereador Sidrailson
Batista),  por  todo  o  trabalho  feito  durante  estes  ultimos  4  (quatro)  anos,  em  questão
estrutural, na legislatura passada, falava-se em reforma deste referido Prédio, hoje existe
de forma concreta uma bela reforma, e o parabenizou pela forma que conduziu os trabalhos
quanto sua regência como presidente deste Poder. Com a palavra, o Vereador Sérgio Teófilo
parabenizou  o  Vereador  Alex  Alan  pela  iniciativa  deste  requerimento  e  o  presidente
Sidrailson  Batista  pela  grande  reforma,  que  é  nítido  quanto  a  avanços  tecnológicos,
gratulou  os  itens  eletrônicos  e  de  eletrodomésticos  que foram doados  desta  Casa  para
algumas entidades e orgãos, ato este demostra a lisura dos trabalhos e a responsabilidade
do que está á frente do Poder Legislativo, sem desmerecer os líderes que por esta Casa
passou,  enalteceu  o  atual,  que  de  forma  aplausiva  ao  realizar  esta  reforma  trás  mais
comodidade para servidores, Edis e  população em geral. O presidente, no uso da palavra,
agradeceu o requerimento do Vereador Alex Alan, citou o compromisso e os deveres de
conduzir esta Casa, fez análise da reforma estrutural que o prédio necessitava fazer, para
que se tornasse mais apresentável, com condições de trabalhar e oferecesse mais conforto a
todos que por ela passem, agradeceu a todos pelo compaherismo desses 4 (quatro) anos.
Dispensada a discussão pelos demais Edis, o presidente colocou a moção de aplausos em
votação.   Ato  contínuo,  o  presidente  comunicou  a  pontuação  que  a  Câmara  obteve,  de
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acordo com o Tribunal de Contas, atingindo o saldo de 75.9, valor este superior a anos
anteriores,  informou a compra de uma moto 0 km para esta Casa, a construção de um
banheiro na sala de reuniões, a finalização da cantina, sala de finanças, sala do arquivo,
entre os demais setores internos, garantindo o fim deste mandato em mais de 90% (noventa
por cento)  pronto para qualquer outro que venha dar continuidade nos trabalhos deste
Orgão Publico.  

Matérias do Expediente

Votações Nominais - Matérias do Expediente

Matéria Votos

Oradores do Expediente

Lista de Presença da Ordem do Dia

ALEX ALAN/SD

BADARÓ DO GESSO/SD

CIPOZINHO/PP

JOSÉ FIRMINO/Republicanos

JOÃO ANTONIO/PSDB

JULIO MAIA/PSDB

NEM DO TAMBOR/PSDB

SERGIO TEÓFILO/PSDB

SIDRAILSON BATISTA/PP

STHEFANNY FERNANDES/PP

TAYNAH MONTEIRO/PP

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - MA Moção de Aplausos 60/2024
Turno: Único
Autor: ALEX ALAN

MOÇÃO  DE  APLAUSOS  ao
Vereador  Presidente  desta  casa,
pelo brilhante trabalho prestado à
frente  dessa  casa  legislativa,
durante os dois últimos biênios. 

 Aprovada por maioria absoluta 
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Votações Nominais - Matérias da Ordem do Dia

Matéria Votos

Moção de Aplausos nº 60 de 2024  ALEX ALAN Sim
 BADARÓ DO GESSO Sim
 CIPOZINHO Sim
 JOSÉ FIRMINO Sim
 JOÃO ANTONIO Sim
 JULIO MAIA Sim
 NEM DO TAMBOR Sim
 SERGIO TEÓFILO Sim
 SIDRAILSON BATISTA Não Votou
 STHEFANNY FERNANDES Sim
 TAYNAH MONTEIRO Sim

Oradores das Explicações Pessoais

Considerações Finais

8ª Sessão ordinária do 2° período de 2024 da 2ª Sessão Legislativa da 18ª Legislatura - <p
class="MsoNormal"  >Não  havendo  mais  alguma matéria  na  pauta da  ordem do  dia,  o
Presidente deu por encerrada a Reunião Ordinária, comunicando que a próxima Reunião
Ordinária  será  dia  03/12  (próxima  terça-feira)  de  dezembro.  Do  que  para  constar,  eu,
Taynah Melo Monteiro, primeira secretaria, lavrei a presente Ata, que após ser lida, vai
assinada por mim, pelo Senhor Presidente, e demais Vereadores se assim desejarem. Sala
das Sessões em 26 de novembro de 2024.  </p> <p class="MsoNormal"> </p>
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